

地产·郑
能量
二〇一二
中原地产年度大奖

刘雪梅

郑州黄河大观有限公司 副总经理

“快乐的工作,就是快乐的生活。”在刘雪梅十年的房地产从业生涯中,始终一步一个脚印,收获成功和快乐。作为中原第一个旅游休闲地产项目——思念·果岭山水的一线操盘者,刘雪梅近十年来积累的丰富的地产实战经验,得以全面释放和展示。外柔内刚、秀外慧中,刘雪梅和她一线操作的思念·果岭山水一样,让人过目不忘,魅力无穷。



吴建军

河南盛润置业有限公司 副总经理

曾获得中原地产最具推动力人物、中原地产榜中榜年度风云人物、郑州楼市推动力人物等、主持操作新鑫花园、盛润国际广场、四季花城、美丽园等郑州知名项目。其操盘的盛润国际广场高档写字楼项目获得《中国十大地标性写字楼》称号,成为联通东区的CBD第一门户,郑州市标志性建筑之一。



徐霖

东方鼎盛(集团)地产发展有限公司
营销客服中心总经理

她有如此智慧,本不需如此美丽;她有如此美丽,本不需如此能力。身负复旦大学国民经济硕士学位,本不必拼搏一线。她却始终走在阵列前沿,负责操盘的东方·鼎盛时代1盘47奖,几度名列郑州市热销榜十强并多次问鼎东区;东方·鼎盛中心剑指高端写字楼市场,以超前空中商务四合院概念奠定总部空间,改写中部商务办公格局。



白伊剑

绿地(控股)集团中原房地产业事业部 营销总监

他亲历了绿地在郑东所开发建设的每一个楼盘的全程,也见证着中原房地产的繁荣向上。这期间体会了从未体验过的心灵震撼,享受过从未享受过的成功快乐。他始终坚守“责任如山”的企业传承,为城市奉献精品住宅,为客户打造高性价比的宜居社区。



陈阳

郑州昌建地产有限公司 副总经理

11年地产操盘经验的积淀,造就了她敏锐的项目洞察力和操盘力,对项目的营销运营从容自如。操作昌建誉峰项目以来更是通过一系列精准的营销定位和推广执行,迅速奠定了昌建誉峰项目高端精品楼盘的形象,也赢得了客户的认可和热捧,助力区域人居水平的提升。



焦淑霞

郑州市基正房地产开发有限公司 总经理

她具有秀外慧中的品质,既有传统女性的温婉和坚忍,又有当代女性的洒脱与果断。工作中的焦淑霞十分干练,雷厉风行。也因此,在项目开发中,她不断创新,打造出了集亭台楼阁、大型水景、中心花园完美景观,景观走廊蜿蜒其中的高端社区,勾勒出一幅自然与人文和谐共生的幸福画面。



陈琛

建业集团郑州公司 副总经理

毕业于河南大学物理系,本科学历。房地产注册经理人,从事地产工作多年,有丰富的行业经验。于2003年加入建业集团,曾任建业集团驻马店公司副总经理,现任建业集团郑州公司副总经理兼壹号院城邦、贰号院城邦负责人,先后负责建业·森林半岛、建业·枫林上院、建业·密码国际、建业壹号院城邦、建业贰号院城邦等项目。



2012
中原地产年度
推动力人物

刘景畅

建业集团郑汴公司 副总经理

武汉大学新闻系毕业。十年的媒体从业经历,使得刘景畅能精准把握地产市场动向。

长期身居一线,曾谋划出多个经典的营销案例,是中原楼市的关键参与者和重要推动者。



吴力

河南德润置业有限公司 副总经理

她的谦和,难掩拼搏的激情;她的优雅,难掩全心的奉献。带着德润人特有的执著,她为德润置业扛鼎之作德润·黄金海岸项目完成了报批报建-规划设计-推广销售的三级跳;付出了智慧与汗水,让德润·黄金海岸成为中原房地产市场首屈一指的标杆大盘。



唐玮

郑州康桥房地产开发有限责任公司 营销总监

十年房地产从业经验,曾服务于多家知名地产开发企业、品牌地产咨询代理机构,先后在市场部、客服部、研发中心、营销中心供职。主持运作的地产项目遍及河南、山东、山西多个省市,涵盖住宅、商业、写字楼各种业态,倾力打造了众多房地产经典销售、策划案例。



段韶丽

河南亚星置业集团有限公司营销中心 总经理

她为这个厚重的行业增添了一抹亮色,也让人领略了“巾帼不让须眉”的花样风采。在项目营销上,她致力于满足现代都市多样化居住需求,通过先进理念的注入,打造了国际居住板块街区和涵养世界级的生活方式。



科技住宅、绿色住宅。
湖,致力于提高产品附加值,为中原百姓筑造舒适、环保的创新的时代,他们站在楼市时代的潮头,用智慧逐鹿楼市江限购时代,市场大浪淘沙,地产业步入住宅建设言必称



李涛

河南星联置地(集团)有限公司 副总经理

河南大学工商管理硕士,河南摄影家协会会员。2008年河南希望工程爱心人士、河南省青联委员、河南青年企业家协会常务理事、郑州住宅与房地产业协会房地产开发专业委员会副主任委员,将“低碳建筑”理念引入中原并植入项目建造的第一人,被业界誉为中原房地产界学院派加实战派专家,中原地产年度营销精英及年度郑州市优秀房地产人。



王小华

金林中心 项目总监

从业房地产10余年,先后在多个有市场影响力的房地产上市集团及专业的代理服务机构工作,资历深厚,经验丰富,参与多个热销项目的营销管理工作。如北京西部万柳区域的光大花园、北京早期豪宅代表作棕榈泉国际公寓。2012年操盘金林中心,在严峻的市场形势下,带领营销团队实现了一次又一次热销奇迹。



王伟

郑州泽龙置业有限公司 副总经理

毕业于河南财经政法大学。2004年加入房地产业,他自己的从业经历,见证了中原房地产从蓬勃向上到调控过冬、从历经考验到理性营销的发展历程,亦在跌宕起伏的地产营销之路上收获了丰富而宝贵的实践经验。

王鹏飞

郑州华南城有限公司 副总经理

